ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2014-2015 н.р.)

7 клас

1.Розв’язати  рівняння:  
[image: image41.png]



2.З вершини певного кута [image: image3.png]MNK



 проведено промінь [image: image5.png]NL



, який перпендикулярний до бісектриси цього кута. Знайдіть кути, які утворює промінь [image: image7.png]NL,



 зі сторонами кута [image: image9.png]MNK,



 якщо [image: image11.png]/MNK = 88°.




3.Деяке двоцифрове число зменшили на 
[image: image12.wmf]7

, потім одержаний результат зменшили в 
[image: image13.wmf]10

 разів і одержали число, яке на 
[image: image14.wmf]34

 менше початкового. Яким було початкове число? Відповідь обґрунтуйте.

4.Торговець мав кілька штук однакових годинників. Якщо він всі годинники продасть по 13 гривень, то отримає 54 грн. збитку, а якщо продасть по 18 грн., то наживе 81 гривню. Скільки було годинників і якої вартості?

5.У пустелі зустрілися два мандрівники. Один із них мав наповнену водою дванадцятилітрову посудину, а інший мав дві порожні – восьмилітрову та п’ятилітрову. Перший з мандрівників вирішив поділити воду порівну, але не знав, як ще зробити. Як треба діяти мандрівникам, щоб налити шість літрів води у восьмилітрову посуду?
ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2013-2014 н.р.)

7 клас

1. З вершини певного кута [image: image16.png]ABK



 проведено промінь [image: image18.png]BL



, який перпендикулярний до бісектриси цього кута. Знайдіть кути, які утворює промінь [image: image20.png]BL.



 зі сторонами кута [image: image22.png]ABK,



 якщо [image: image24.png]+ABK = 8o°.




2. В деякому місяці три четверга припадають на парні числа. Яким днем тижня буде 26-е число цього місяця?

3. Деяке двоцифрове число зменшили на [image: image25.wmf]7

, потім одержаний результат зменшили у [image: image26.wmf]10

 разів і одержали число, яке на [image: image27.wmf]34

 менше початкового. Яким було початкове число?
4. На малюнку зліва зображено куб, а на малюнку справа – його розгортку. Намалюйте задану розгортку, вказавши на ній літери [image: image28.wmf]У

 і [image: image29.wmf]К

 у правильному положенні.
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5. Між містами А і В по гірській дорозі через перевал регулярно ходить автобус. Під час підйому на перевал він їде зі швидкістю 25 км/год, а під час спуску – 50 км/год. Час його руху від А до В – 3,5 години, а від В до А – 4 години. Знайдіть відстань від А до В.
II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2012-2013 н. р.)

7 клас

1. Знайти всі двоцифрові числа, які збільшуються у 8,5 раза, якщо між цифрами вписати  0.

2. Знайти останню цифру числа 
[image: image30.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image31.wmf]11
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3. Витративши половину всіх коштів, учень побачив, що гривень в нього залишилось вдвічі менше, ніж спочатку було копійок,  і стільки копійок, скільки на початку було гривень. Скільки грошей витратив учень, якщо копійок у нього було менше 100?
4. Довести, що добуток п’яти послідовних цілих чисел ділиться на 120.

5. Вся площина розмальована в чотири кольори. Чи обов’язково знайдеться пряма, яка містить принаймні   три  точки різного кольору?

II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2011-2012 н. р.)

7 клас
1. Розв‘яжіть рівняння 
[image: image32.wmf].

3

2

3

x

4

=

-

-


2. На моїй вулиці є 17 будинків. Я живу у будинку під номером 12, який є останнім на стороні вулиці з парними номерами будинків. Мій приятель живе в останньому будинку на стороні вулиці з непарними номерами будинків. Який номер його будинку?

3. У середині тупого кута АОВ провели три промені ОС, ОD і ОЕ, причому 
[image: image33.wmf]OA

OC

^

, ОD – бісектриса кута АОВ і ОЕ – бісектриса кута ВОС. Знайдіть величину кута DОЕ.

4. У лісосмузі ростуть 18 дубів. На всіх них порівну жолудів. Подув вітер, і з деяких дубів посипалися жолуді: з деяких – рівно половина, з деяких – рівно третина, а з решти – жодного жолудя. При цьому з усіх дубів разом упала рівно 
[image: image34.wmf]9

1

 частина всіх жолудів. Із скількох дубів жолуді не падали?

5. Петрик вибрав три різні цифри 
[image: image35.wmf](
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 і записав усі можливі різні тризначні натуральні числа, десятковий запис кожного з котрих містить усі три вибрані цифри, але не може починатися з нуля. З‘ясувалося, що сума всіх записаних чисел дорівнює 3376. Визначте, які саме цифри були вибрані, і доведіть, що інших варіантів немає.

II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2009-2010 н. р.)
7 клас

1. Знайти два числа, якщо їх сума дорівнює 2283, а при діленні більшого з них на 7 у частці утворюється менше з чисел, а в остачі 5.

2. Знайти дві останні цифри числа 
[image: image36.wmf]2000

1999

.

3. Перша цифра трицифрового числа дорівнює 8. Якщо цю цифру переставити на останнє місце, то число збільшиться на 18. Знайдіть початкове число.

4. Вимагається на одну гривню купити 40 штук поштових марок – однокопійкових, чотирикопійкових і дванадцятикопійкових. Скільки вийде марок кожного гатунку?

5. Всередині прямокутника 1999х2001 двоє по черзі замальовують квадратики 3х3. При цьому забороняється замальовувати раніше замальовані клітинки. Програє той, хто не може замалювати черговий квадрат 3х3. Довести, що гравець, який починає замальовувати, завжди може забезпечити собі виграш.

II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2008-2009 н. р.)
7 клас

1. Андрійко рве газету на 8 частин, після чого одну із одержаних частин рве ще на 8 частин, і так далі. Чи зможе він у такий спосіб розірвати газету на 2008 частин?

2. В ящику 25 кг цвяхів. Як за допомогою шалькових терезів і однієї гирі в 1 кг за два зважування відміряти 19 кг цвяхів?

3.  Сума градусних мір двох кутів АОВ  і  BOD дорівнює 252(. Знайти їхні градусні міри, якщо промінь, доповняльний до променя  ОА, ділить кут BOD навпіл.

4. У двох класах 40 учнів. З них 30 вміють плавати, 27 вміють грати в шахи і тільки четверо не вміють ані того, ані іншого. Скільки учнів уміють плавати і грати в шахи? Скільки учнів уміють тільки плавати? Скільки учнів уміють тільки грати в шахи?

5. Порівняйте значення виразів 3111 і 1714.

II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2007-2008 н. р.)
7 клас

1. Знайти значення виразу 
[image: image37.wmf].
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2. При яких значеннях параметра а корені рівняння ах=6х+10 кратні 5?

3.Чи можна розташувати на площині шість точок і з‘єднати їх відрізками без самоперетинів так, щоб кожна точка була з‘єднана рівно з чотирма іншими точками?

4.Є 9 монет, одна з них фальшива (легша від справжньої). За два зважування на шалькових терезах без гир знайдіть фальшиву монету.

5. Якщо до трицифрового числа зліва дописати цифру 8 і до утвореного чотирицифрового числа додати 619, то сума буде в 40 разів більша, ніж дане трицифрове число. Знайдіть це число. 
II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2006-2007 н. р.)
7 клас

1. Кінцеві пункти автобусного маршруту А і Б. Якщо їхати від А до Б, то зупинка О – четверта, а якщо їхати від Б до А, то зупинка О – дев’ята. Скільки всього зупинок на автобусному маршруті?

2. Між цифрами двозначного числа вписали це ж саме число. Чотиризначне число, що утворилось, більше від даного в 77 разів. Знайдіть це число.

3.  Просте чи складене число 9∙2
[image: image38.wmf]64

+1?

4. Після того, як пішохід пройшов 1 км і половину шляху, що залишився, йому зосталося пройти третину всього шляху і один кілометр. Чому дорівнює весь шлях?

5. Розв’яжіть рівняння 
[image: image39.wmf]а
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II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2005-2006 н. р.)
7 клас
1.Обчислити:


[image: image40.wmf].
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2. Як можна відміряти 9 хв за допомогою піскових годинників на 5 та 7 хв?

3.  Знайдіть всі натуральні числа n, при яких число n2-6n+8 є простим.

4. Сума цифр трицифрового числа, всі цифри якого різні, ділиться на сім. Крім того, саме це число ділиться на сім. Знайдіть всі такі числа.

5. Кілька чотиритонних і 2,5- тонних машин мають перевезти 1076 плит. Вага плити 125 кг. Скільки потрібно машин обох видів, щоб здійснити якнайменше рейсів?
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